
調査期間　　：平成26年8月1日～15日
有効回答数　：604件

Q1　：　23号の塗装についてのご意見をお聞かせください。

件数 割合
175件 28.97%
35件 5.79%
342件 56.62%
52件 8.61%

Q2　：　あなたの性別は？

件数 割合
564件 93.38%
35件 5.79%
5件 0.83%

Q３　：　あなたの年齢を教えて下さい。

件数 割合
3件 0.50%

222件 36.75%
299件 49.50%
76件 12.58%
4件 0.66%

Q４　：　お住まいの地域を教えて下さい。

件数 割合
4件 0.66%
3件 0.50%

197件 32.62%
34件 5.63%
139件 23.01%
23件 3.81%
190件 31.46%
14件 2.32%

女性
無回答

回答
10歳以下

回答
そのまま

300号のような茶一色
リバイバルカラー（赤と白）

その他

回答

たくさんのご意見をありがとうございました！

23号に関するアンケート結果

北海道
東北
関東
中部
近畿
中国
四国
九州

10歳～20歳代
３0歳～４0歳代
50歳～60歳代
７０歳以上

回答

男性


